

由快报主办的怡宝三人篮球街霸赛上周末开幕 唐正东重扣引爆现场



上周末,由现代快报、华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司、省体育局社体管理中心和南京市体育局共同主办,中央商场协办的“怡宝三人篮球街霸赛”在新街口中央商场门前广场拉开大幕。现场报名者络绎不绝,仅仅两天的时间,现场报名的篮球爱好者就有300多人,球队多达近百支。而在活动中,南钢主力中锋唐正东的亮相更是将活动的气氛推向了高潮。

高潮 唐正东应邀秀扣篮

“噢,那不是唐正东吗?”在来往的人群中,即便大唐坐在活动主办方的后台,还是会被行人和球迷们发现。“早就知道今天大唐要来了,所以我们几个同学特意赶来看他的!”来自南理工的三个学生告诉记者。

本赛季大唐因为伤病一直没有在CBA联赛中亮相,但是这并不会降低大唐在球迷心中的地位和影响力。“其实今天看见有这么多球迷能够参与到我们的街球活动中来,我真的特别高兴!江苏的篮球氛围真的很好。”大唐说。之前一直有媒体报道关于大唐复出的事情,对此他透露:“可能在和新疆的主场比赛中,我会亮相打一小会儿,这也是队里研究决定的。”这个消息无疑让现场的球迷感到异常的兴奋。“今年我的重点肯定是放在全运会上了,如果联赛中能出场,也是为后面的比赛找找感觉。球队已经去新疆了,我也祝愿他们能够在季后赛中走得更远,打进最

后的总决赛。”听到大唐的这番话,兴奋的球迷甚至在台下高喊“南钢是冠军!”的口号。秀球技,这是一个不可缺少的环节,所有的球迷将现场的篮球场围得水泄不通,大家都纷纷拿出手机和相机,拍下大唐的英姿。一位女球迷仰着头看了看唐正东,不由地感叹道:“哇,这么高,感觉像看大楼一样!”

一开始作秀,大唐还有些放不开,他或是在外圈投投半截篮,或是在篮下做做进攻动作。但是这样的表演显然无法满足球迷。“唐正东扣一个!”在现场司仪的“鼓动”下,球迷们纷纷想让大唐表演一下扣篮绝技。“啊,扣一个啊?”大唐指了指自己穿的休闲鞋,原来大唐没做好准备,行头有点不对路。“能扣吗?”记者问道,大唐想了想,“今天现场气氛很好,就扣一个吧!别让大伙失望了。”边说,大唐一边脱下外套,只见大唐拿起球,走到篮下,用力一跳,重重地将球扣进篮筐,现场又是一阵掌声。



唐正东扣篮太轻松

亮点 篮球女将也来报名

“怡宝三人篮球街霸赛”开始接受报名以来,球迷的热情特别高涨,不少来新街口逛街的男球迷都来到报名点前报名。

据了解,不仅男球迷踊跃,女孩更是大胆涉足。本次报名的几百名选手中有三支女子篮球队,这引起了记者的极大兴趣。据悉,这三支女子篮球队,两支来自南京邮电大学,一支来自苏州。

女孩子报名,这比赛怎么打呢?“我们的活动不受性

别限制,如果女孩子报名的多,我们会专门开设女子组,如果女孩很少那就和男孩一起比赛,但是规则上要稍微偏向女生,我们届时会让女队多上一个队员。”活动主办方说。虽然是女将,但可别小看了她们,据悉她们都有很深厚的篮球功底,两支南邮的队伍都是校队的成员,而苏州的那支女队也在大学期间打过篮球。所以和女生比赛,如果大意的话,被打个落花流水也是很正常的。



开幕式上的街舞表演

热闹 两天扣坏三个篮筐

这次“怡宝三人篮球街霸赛”现场报名活动,场面不仅热闹,而且更像一个篮球嘉年华。在热身场,不少篮球爱好者都自发地组队在那里以球会友。

在舞台的一侧,记者看见有两个扣篮体验架,这个体验架就是让普通人感受一下扣篮时的感觉,因此篮筐并不是标准的3.05米,而是改成了2.5米的高度,这样一来普通人很容易就能完成扣篮。现场不少球迷展现出了熟练的扣球技巧,甚至有人秀起大风车、隔人扣篮这样的专业技术。主办方介绍,这个扣篮体验活动在走进大学时非常受欢迎,大家都是排着队来感受扣篮的刺激和精彩。而在上周末的两天活动中,因为扣篮的球迷实在太多,篮筐都被扣坏了三个。

快报记者 付智勇 摄影 路军

费德勒奉子成婚

“今天早些时候,在亲朋好友的见证下,我和米尔斯在家乡巴塞尔结婚了!”北京时间昨天,瑞士天王费德勒在自己的个人官网上公布了这一喜讯。就在一个月之前,费德勒曾经在这里高调宣布未婚妻米尔斯怀孕的消息。

在经历了长达9年的爱情长跑之后,费德勒和米尔斯终于喜结良缘,这显然和米尔斯肚中的“小牛”有关,不过对于费德勒来说,他或许也希望这个时候结婚能为他带来些好运气——当年,桑普拉斯正是在妻子怀上第一个宝宝的时候夺得了第14个大满贯头衔。

费德勒的婚事并不高调,他甚至没有为米尔斯准备像样的蜜月旅行,如果不出意外的话,他们的蜜月将在球场上度过,就在两天前,费德勒刚刚有些出人意料地接受了以外卡身份参加蒙特卡罗大师赛,很明显,费德勒在这个时候还是属于网球的,他还有没完成的愿望,婚礼在很大程度上只是给米尔斯一个承诺。这个女人在过去9年的时间里,放弃了自己的网球梦想,帮费德勒订机票、订酒店,陪着他全球征战,可以说,“费德勒时代”的出现有着米尔斯的很大功劳,费德勒应该给她一个承诺,更何况,他们的孩子在这个夏天就来到人间。

快报记者 陶晶



费德勒和米尔斯

发了20记ACE球 “双性人”夺冠引争议

WTA确认其参赛资格:在法律和生理上她都是一位女性



莎拉·格罗内尔德

一头金发、面容清秀的德国人莎拉·格罗内尔德在今年连夺国际网球联合会(ITF)两项赛事的冠军,让其再度成为争议人物,被她打败的对手教练质疑说:“没有女人发球力量那么大。”事实上,先天拥有男女两种生殖器官的格罗内尔德自从19岁“变性”后站在网球场,这种非议声就从未停止过。好在近日,女子网球协会(WTA)确定了其性别问题,“格罗内尔德在法律上和生理上都是一位女性。巡回赛性别确定的规则和奥运会一致,她具备参加WTA巡回赛的资格。”

发球和男子一样有力

现年22岁的格罗内尔德在过去的三年中她参加了九项ITF的赛事,并在今年夺得两项冠军。不过,3月2日她在以色列夺得一项赛事冠军后,再次成为非议的焦点。在半决赛中她战胜了本土选手吉露·什科,并在比赛中发出了20记ACE球,赛后什科的教练对她的参赛资格提出了异议,“这根本不可能是女子选手能做到的,她的发球跟男子选手一样有力。”

其实,格罗内尔德身处这样的非议早已不是一两天。她

一出生就罕见地同时拥有男女生殖器官,19岁那年她接受了性别纠正手术,切除了男性生殖器官,变成了一名真正的女性。不过,此后她参加比赛,仍有不少球员和教练提出异议,认为她拥有先天性优势,造成比赛不公平,为此格罗内尔德一度差点崩溃,准备放弃钟爱的网球事业。

不过,格罗内尔德是一名坚强的女孩,在朋友和亲人的鼓励下,她准备征战WTA赛场。这让一些教练很担心,“如果这样允许她参赛,可以预见,她将很快冲进世界排名前50位。”

WTA证明其是女性

据英国《每日电讯报》报道,尽管有人提出意见,但WTA非常欢迎格罗内尔德这位勇敢者,并通过发言人确认了这位德国姑娘的参赛资格,认为她完全可以参加巡回赛的角逐。

“格罗内尔德在法律上和生理上都是一位女性。巡回赛的性别确定的规则是类似于国际奥林匹克委员会的规定,而根据此规则格罗内尔德有作为一位女性参加WTA巡回赛的资格。”

捷报体育联盟记者 盖源源

博尔特吸过大麻

快报讯 近日,牙买加飞人、男子百米世界纪录保持者博尔特在柏林承认自己在年轻时曾经吸食大麻。博尔特说:“在牙买加,当你还是个孩子时,你正处于学习成长阶段。每个人都吸食大麻,包括我在内,不过我那时确实还太小。”

去年北京奥运会上博尔特意气风发,有人怀疑他服用禁药,对此博尔特表示:“他们想怎么说就怎么说,我知道我是干净的。奥运年,我通过了那么多次的兴奋剂检测,大概有30到40次吧。” (马克)

■ 简讯

●亚洲羽毛球锦标赛昨天在韩国收拍,中国队收获了男单、女单和女双三项桂冠,其中鲍春来夺得男单冠军。

●昨天,刘翔及其教练孙海平出席了一年一度的北京国际长跑节。孙海平接受采访时表示,刘翔可能会在今年六月份穿上钉鞋。

●昨天,全国游泳冠军赛暨全运会预选赛落幕,张琳成就男子“五金王”,焦刘洋摘取3金1银。

●4月18日,首届四季家庭杯业余台球大赛将在四季家庭台球馆开战。从即日起到4月17日前,台球爱好者都可以前去报名。

快报记者 陶晶

全省版 广告 025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

狮头鱼尾酸奶吧
娃娃桥店开业大吉!
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238, 83203239

招商小吃车,特色小吃技术诚邀加盟。 025-52150385
招商自动捕苍蝇器 025-85541255

悠客美食
诚招连锁加盟
加盟热线: 025-81991777
025-81991717

蜀锅山干锅世家
比力牛牛排馆
HTTP://WWW.UPK123.CN

在家赚钱 轻松当老板
纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、单位均可接单,总部免费供货,每月上门收货现金结算。短信索取15910900044(合作资料,免费邮寄)也可编辑短信9995678至12114接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆 www.hcchy.com

在家上班 手工赚钱
在家加工:纯手工布艺,日可获利60-120元,无需基础设备、家庭、个人均可接单。总部免费供货,上门服务到户。

美国多斯贸易出口控股集团北京部
欢迎索取详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至15001103616(合作资料,免费邮寄) 全国免费咨询热线:400-7066-070 详情欢迎访问总部官方网站:www.vcov.com

房屋信息
南京消防支队房屋对外招租
虎踞南路32号 面积996平米 两层 办公房 对外招租,交通便利,办公安全。另有河西金沙江大街迎街招租,约700平米,可经营超市等。
电话:83622343,联系人:曹小姐、张小姐

贷款咨询服务
飞亚 银行指定速办(5-600万)
企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。成功收费(约5天) 025-86624678

兑诺 银行指定专办个人、企业贷款,免抵押,外地可。(10万-2亿) 025-52304294

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。 025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。 025-66622327

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。 025-68803552

再怡 速办个人、企业流动资金、项目融资、(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可。 025-68951410

苏皖:速办信贷,外地可,后付费。 025-86987200

招聘信息
奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。 025-84210300

诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。 025-83407173
急聘普通船员,年薪8-10万元。 025-58838517

■ 专家

“变性”后 她比一般女性体力强
像格罗内尔德这种由“双性”变成女性后,在运动中是否会占据优势呢?成都某整形医院这方面的专家萧庆昌教授表示,“切除男性生殖器官后,在体力方面,她会比一般的女性稍强。”而体力更强体现在运动中,很可能表现为力量、耐力甚至爆发力更好。

让老鼠、蟑螂搬家
猴大圣驱鼠器 刺激老鼠 蟑螂逃离
025-52213837
太平南路539-8 苏州康

诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首